Egzamin (2023) - Wstep do programowania
- Zestaw 110

Zadanie 1: 7 pkt. Zadanie 2: 8 pkt. Zadanie 3: 9 pkt. Zadanie 4: 8 pkt. Zadanie 5: 9 pkt. Zadanie 6: 9 pkt.

Punktacja: 46-50 pkt - bdb(5,0); 41-45 pkt - db+(4,5); 36-40 pkt - db(4,0); 31-85 pkt - dst+(3,5); 26-30 pkt -
dst(8,0); 0-25 pkt - ndst (2,0).

o Kazde zadanie powinno by¢ w oddzielnym projekcie.

o Kod zakomentowany nie bedzie sprawdzany.

e Kod musi spetniaé zasady kompilacji.

o Rozwiazanie nalezy umiesci¢ na pendrive (najlepiej spakowane jako archiwum zip). W nazwie umie$¢
sw6j numer albumu/legitymacji.

Zad.1. W folderze Debug na pendrive znajduje sie projekt z kodem w jezyku C++. W pliku main.cpp w
niektérych linijkach sa komentarze. Twoim zadaniem jest wpisanie wartosci odpowiednich zmiennych po
wykonaniu konkretnej linii kodu. Dopisanie nowych linijek i instrukcji poza komentarzami bedzie powodowato
0 pkt.

Zad.2. Napisz program, ktéry pobiera od uzytkownika cztery dodatnie liczby calkowite a,b,c,d. Na
standardowym wyjsciu wyswietl ile liczb jest wiekszych niz 2¢, mniejszych od a, podzielnych przez d oraz
niepodzielnych przez b.

Zad.3. Napisz funkcje, ktérej argumentem jest dodatnia liczba catkowita n. Funkcja ma zwrédcié sume liczb
catkowitych dodatnich mniejszych niz n podzielnych przez 5 lub 7. Stwérz przypadek testowy dla funkcji.

Zad.4. Napisz funkcje, ktéra otrzymuje dwa argumenty: dodatnia liczbe caltkowita n oraz n-elementowsa
tablice tab o elementach typu int. Funkcja ma zwroci¢ ostatnia liczbe parzysta z tablicy. W przypadku
braku elementéw parzystych, funkcja ma zwracaé¢ -1. Stwérz dwa przypadki testowe dla funkcji.

Zad.5. Napisz program, ktéry pobierze od uzytkownika 6 liczb catkowitych i zapisze je do dwoch wektorow
(trzy pierwsze liczby do pierwszego wektora, pozostate do drugiego). Nastepnie zamienn dwa wektory miedzy
soba.

Zad.6. Napisz rekurencyjna funkcje, zwracajaca dla otrzymanej w argumencie nieujemnej liczby catkowitej n
warto$¢ elementu o indeksie n ciagu zdefiniowanego w nastepujacy sposéb:

a0:1
a1:2
a2:72

asn = 2a,,n >0
a3n41 = G2n — 1an >0

a3n42 = 3p41,1 > 0

Stwérz dwa przypadki testowe.



